
15.12.2022 року в ДНЗ «Охтирський центр ПТО» проведено заняття школи 

педагогічної майстерності «Інноваційний освітній простір освітнього закладу» у форматі 

методичного діалогу, тема «Актуальні питання систематизації комплексно-методичного 

забезпечення уроку в сучасних умовах». 

            Викладачі м. Охтирки, відокремленого навчального підрозділу м. Тростянець , 

філії смт Велика Писарівки вдало, аргументовано обговорили питання комплексно-

методичного забезпечення уроків, як основного засобу підвищення якості знань учнів 

умовах як дистанційного навчання, так і офлайн. 

Викладачі математики та фізики Ірина  Соболєва та Наталія  Кириленко  представили 

алгоритм компонування   тематичних тек дидактичними матеріалами. Викладач 

української мови та літератури   Надія Кобилко розповіла про особливості підбору 

інструментарію для проведення уроків у форматі дистанційного навчання. Марина 

Даурцева   познайомила з онлайн-ресурсами. Викладач інформатики Оксана 

Куткович  надала рекомендації поєднання змісту поурочно-тематичного планування з 

підбором  комплексно-методичного забезпечення. 

             Викладач  професійно-теоретичної підготовки Алла Дашутіна продемонструвала 

створення презентацій  до уроків. Віра Логвіненко  провела майстер-клас зі створення 

маршрутної картки для опрацювання програмового матеріалу здобувачами освіти в 

асинхронному режимі. Наталія Лебідь акцентувала увагу на особливості систематизації 

КМЗ та створенні сучасного формату дидактичного матеріалу. 

Методичні рекомендації щодо вимог оформлення поурочно-тематичних тек, створення та 

використання дидактичного, роздаткового матеріалу надали Морозова Г.М., методист, 

Савочка Л.І., заступник директора з НМР. 

            Директор закладу Горобець А.В. зосередила увагу на основних питаннях 

організації освітнього процесу в зв’язку із закінченням І семестру 2022/2023 н.р. 

Учасники школи педагогічної майстерності демонстрували готовність до застосування 

нових освітянських ідей. 

 



 
 



 


